

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Заботливая сестра

Мы взяли этого барыгу прямо возле его дома, на кармане целая куча колёс. Когда уже почти упаковали его, вдруг из дома выбежала как я то девчонка в халате, и бросилась к машине где уже сидел задержанный. Я перегородил ей дорогу и она налетев на меня, стала бить по спине кулаками и что то орать. Я вывернулся заломил ей руку, и обернувшись крикнул лейтенанту: -Езжайте, сейчас я эту утихомирю и догоню вас. Втолкнув буйную защитницу наркоторговца в дом, я захлопнул дверь и посмотрел на девушку. Она смотрела на меня злобным волчонком. Похоже она выскочила прямо из душа, мокрые перепутанные волосы липли к шее, коротенький шелковый халат облепил её мокрое грациозное тело. -Так девушка, вы кем приходитеесь задержанному? Жена, подруга?- спросил я злую красавицу. -Сестра. Отпустите его, он хороший. -Хороший, плохой, это суд разберётся. Он же не витаминами торговал. -Его заставили, за долги. Ну поймите. Вы же ему жизнь ломаете. Лицо девушки сменилось с грозного на просящее. -А ну дай-ка мне свои документы, посмотрю какая ты ему сестра. Может ты сообщница его?- сказал я, строго глянув а карие глазки, окаймленные длинными ресницами. Девушка быстро достала с полки паспорт. -Орехова Светлана Фёдоровна, 1999г рождения. Да похоже не врёшь. -Может можно что то сделать? Как то договориться,- вдруг бросилась к шкафу девушка. Она сдвинула в сторону дверцу, и стала тянуться на верхнюю полку подымаясь на носочках. На пол полетели какие то вещи, Светлана ругалась и пыталась до чего то дотянуться. Эта низенькая малышка так прикольно выглядела когда тянулась на кончиках пальчиков, её попа едва прикрытая халатом слегка ходила из стороны в сторону. Наконец то она нашла то что искала, и протянула мне не большую шкатулку. Я оторопело смотрел на девушку и не двигался. Она открыла шкатулку и достала оттуда не большую стопку купюр, и какие то побрякушки. Сета взяла мою ладонь, стала сунуть туда эти богатства. -Вот возьмите. Это всё что у меня есть! Я глянул на то что мне предлагали в качестве взятки. Чего греха таить, я бывало решал вопросы за вознаграждение. Но то что было зажато в моей руке было смешно. Несколько тысяч рублей, тоненькая цепочка и колечко с крошечным камушком. Я забрал у девицы шкатулку, и сложив всё обратно сел на диван. -Послушай Света. Ты похоже не понимаешь на сколько всё серьёзно, по этой статье твой братец сядет в серьёз и надолго. Я смотрел на стоящую передо мной девушку, она сжимала шкатулку своими ручками как последнюю надежду, готовая расплакаться в любую секунду. Похоже больше ценного у неё и вправду не было. Как же она всё таки хороша, а ведь под халатиком у неё скорей всего ничего и нет. В штанах ожил, зашевелился мой детородный орган. Да давненько я не трахался, разжиревшая после вторых родов жена совсем уже не возбуждала, и я всё чаще отлынивал от супружеских обязанностей, а тут такой цветочек передо мной. -Но что мне делать,- усевшись рядом, проскулила Света и заплакала. Халат чуть ослабился и я увидел левую сисечку девушки. Она была чуть заострённая и вздёрнутая. Я понял что теряю контроль. Мне захотелось дотронуться к этому молодому телу. Положив руку на мокрые тёмные волосы, я стал гладить девушку как ребёнка, приговаривая: -Ну не плачь, слезами тут не поможешь. Я провёл пальцем по щеке размазав прозрачную слезинку, а потом повёл дальше к шее и ямке между ключицами. Света замерла, и посмотрела на меня как то обиженно и удивлённо. Но руку не убрала, я осмелел и медленно просунул руку к её сисечке. Чуть сжал её, как же давно я не трогал молоденькие сиськи. Я смотрел Свете прямо в глазах,

пытаясь прочитать в них согласна ли она. Но посмотрев на аккуратные чуть выпуклые губки, не выдержал и поцеловал их. Света не отстранилась, и я всосался в её нижнюю губку, а потом протолкнул в её рот свой язык и стал искать её язычок. Она не особо отвечала на поцелуй, но и не противилась, я смачно впивался в её не большой ротик, а рукой стал лезть под халат снизу, пробираясь вдоль гладенького бедра к ее писечке. Я почти достиг своей цели, как она вдруг зажала мою руку бёдрами и ушла от поцелуя. -Пообещайте что поможете ему,- произнёс облизанный мною ротик. -Если ты будешь послушной девочкой. И будешь делать всё что я захочу, то я попробую ему помочь. Я никогда ещё никого не вытаскивал за подобные услуги, но мой мозг в этот момент был абсолютно отключен. Света потянула за пояс халата и распахнув, сбросила его на пол. В этот момент я готов был сам сесть вместо её брата, лишь бы она побыстрее оказалась у меня на члене. Быстро раздевшись я сел обратно, и девушка не дожидаясь от меня указаний уселась мне на бёдра. Я стал щупать её попку, пробовал дотянуться сзади до киски, а она уже сама одаривала меня поцелуями, целовала волосатую грудь. А потом ручкой нащупала моего красноглазого петуха. -Ого, какой у вас,- то ли испуганно то ли восхищённо сказала Света. И раздвинув пошире бёдра стала на него садиться, я не много помог девушке направив член под нужным углом. И только головка стала проникать в мягкую дырочку, Света начала опускаться принимая в себя мой член. Она чуть поморщилась, но села сразу до конца. Писька у неё была что надо, тугонькая, но при этом влажная, похоже девушка смогла не много возбудиться. Света почти сразу взяла высокий темп, а я был и не против, мои руки по хозяйски шарил по молодому телу, всё сильнее е сжимали сиськи, тискали ляжки. Мне нравилось что сейчас не нужно быть искусственно нежным как с женой, эта сучка не соскочит с члена из за того что я слишком сильно ущипнул за сосок, она всё стерпит ради братика. И её не нужно упрашивать, просто приказать. -Возьми его в рот. Я хочу кончить на твоё личико,- сказал я Свете, намереваясь исполнит свою давнюю фантазию. Она не переча прыгнула с члена и схватила его губками. После писки сразу в рот, какой же это кайф. Маленький ротик крепко ухватился за мой конец и стал его посасывать, двигая кожу на твёрдом стержне. Мне не пришлось говорить чтоб Света взяла его полностью, она сама протолкнула член себе в глотку и смешно замычала изображая восторг. -Сейчас кончу малышка,- предупредил я девушку и чуть наклонился к ней, напрягшись всем телом. Света выпустила член и стала его быстро драть, глядя на меня самыми блядскими глазами что я когда либо видел. Она приоткрыл рот и водила язычком по губам в ожидании спермы. И я кончил разбрызгивая сперму во все стороны, потому что ручка Светы не останавливалась. Белые капли попали ей на лоб и щёки, несколько повисли на ресницах. Что то она словила ртом. Спермы было много, давненько я не кончал, попала она и на остренькие сиськи. Я смотрел на эту красавицу залитую моей спермой, и чувствовал себя королём. Откинулся на спинку дивана, и наблюдал как Света желая мне угодить собирает капельки со своего личика, и отправляет их в рот. С разрядкой, в мозг начал возвращаться рассудок. Если я собирался помогать Светиному брату, нужно было торопиться. А как тут не помочь? Если её язычок прямо сейчас, своим кончиком пытался забраться мне в член. -Так. Ладно я сейчас съезжу в отделение, и помогу твоему брату. А ты подготовь для меня подарок. Сама догадаешься о чём речь?- спросил я увлечённую членом Светку. -Попу приготовить?- смотря на меня как щенка, тихонько прошептала девушка -Какая ты понятливая. Я успел как раз вовремя, мне удалось подменить наркоту на какие то БАДы. Благо опыт в этом у меня был не малый. И вот я уже мчался быстрее к дому своей сексуальной игрушки. Парадокс, в свои

сорок лет я не раз не трахал бабу в зад, просто как то не сложилось, жена про это даже слушать не хотела. А тут такая куколка сама мне сейчас задок подставит. Я припарковался, и чуть ли не с членом на перевес направился к заветной двери. В окне я заметил как мелькнула мордашка Светы, и сразу скрылась. Дверь в дом была открыта, и я сразу прошел в комнату. На разложенном диване стоял рачком мой подарок, вот чертовка, как подготовилась. Она плавно виляла подтянутой попкой из стороны в сторону, и пальчиком размазывала по своей дырочке какую то прозрачную смазку. Я подошел к её голове и снова потрогал её молоденькие сиськи. Света успела не только попу подготовить, но и высушила волосы, теперь они красиво спадали с её плеча вниз. -У вас получилось,- с дрожью в голосе спросила света, с надеждой посмотрев на меня. -Да малышка, всё хорошо. Я достал из кармана баночку с колёсами, и потряс ею возле ушка Светы. Она завизжала от радости, и завиляв попой ещё больше прогнулась. Я опять поставил рекорд по скорости раздевания, и забрался на кровать. Попка была просто прелестна, гладенькая, чуть загорелая, вокруг дырочки полно смазки. -Тебя уже кто то трахал в попу? -Нет, вы будете первым,- с каким то трепетом сказала Света. Конечно она могла обмануть, но мне было плевать. Я приставил залупу к скользкому отверстию, и стал давить. Тело Светы напряглось, а я почувствовал как головка проскользнула сквозь тугое кольцо. Как же там тесно, Света протяжно застонала, наверное больновато. Ну ничего пусть терпит, свобода этого дурака наверное того стоит. Член вошел довольно легко, помогло большое количество смазки, и похоже Света хорошо поработала с своей попкой до моего прихода. Я стал её трахать. -Ну что как тебе? Нравиться когда член в попе? -Да! Очень! Он такой большой, мне так приятно. Трахните меня сильнее. - врала Света. Но её игра была такой искренней, что я улыбнулся и стал вгонять член сильными рывками. Девушка застонала, а между стонами стала выкрикивать: -Спасибо вам, спасибо. Сильнее. Ещё, ещё. Трахните меня как последнюю шлюшку. Своими разговорами Света свела меня с ума, и я схватив рукой её под горло стал долбить с такой силой что ноги стала хватать судорога, а спина заныла от таких нагрузок. Я вывернул её голову вверх, так что стал видеть её карие блядские глазки. Не знаю как она выдержала этот трах, как устояла. Она не упала даже когда я навалился на неё всем телом спуская в попку. Она смиренно стояла и ждала пока я отойду от оргазма, разлѐгшись на её спине, хоть её хрупкие ручки дрожали от напряжения. Я не хотел уходить от Светы, но нужно было иметь совесть, всё таки рабочий день. Одевшись я подошел к ней попрощаться. -Крошка ты же понимаешь что это ещё не всё? Я ещё пару раз к тебе забегу, и мы с тобой повеселимся. -Я готова, но хоть скажите как вас зовут, а то как то не удобно получается,- скромно потупив глазки в пол сказала Света. Я рассмеялся. А ведь и вправду, она же даже не знает как меня зовут. -Зови меня майор куколка. Я вышел из дома и чуть ли не вприпрыжку пошел к машине. Какую классную игрушку я заимел, конечно нельзя её трахать годами сетуя на благодарность за спасение её братца. С другой стороны, его могут и снова прихватить, и не раз.